

Медики возвращаются в привычный рабочий режим

Губернатор Томской области Сергей Жвачкин принял решение о возобновлении с 1 апреля диспансеризации и профосмотров.

Как отметили в облздраве, мероприятия эти будут проводиться по предварительной записи, в будние дни, с соблюдением противоэпидемических требований. Медики будут обзванивать пациентов, подлежащих диспансеризации, чтобы сформировать график посещения в удобное время.

Напомним, профмедицинский осмотр проводится ежегодно, диспансеризация граждан в возрасте 18-39 лет - раз в три года, в возрасте 40 лет и старше - ежегодно. В 2021 году обследование проходят те, кто родился в 1982, 1985, 1988, 1991, 1994, 1997, 2000, 2003 годах.

Диспансеризация проводится в два этапа. Первый включает анкетирование, общий анализ крови, определение показателей холестерина, сахара в крови, индекса массы тела, флюорографию, маммографию у женщин, смотровой кабинет, анализ на раннее выявление онкологии, осмотр у терапевта. Второй этап проводят узкие специалисты в зависимости от показаний и возраста пациента.

В департаменте здравоохранения отметили, что прохождение профилактического медосмотра и диспансеризации пациентов, перенёсших COVID-19 допустимо только после полного выздоровления и отсутствия симптомов заболевания. ■

Стартовала подписная кампания

Почта России в Томской области открыла подписку на периодические печатные издания на второе полугодие 2021 года.

Жители региона могут оформить доставку прессы до почтового ящика по собственному каталогу Почты России. В нём представлено более 5400 газет и журналов, на 1800 из которых с 5 по 15 апреля подписчикам будет предоставлена скидка 30 процентов.

Сервисом подписки можно воспользоваться на сайте Почты России, где за 3-5 минут можно выбрать газету или журнал и оплатить стоимость подписки. Издания в электронном каталоге можно искать как по названию, так и по индексу, для удобства поиска они упорядочены в категории, объединены по темам, проранжированы по популярности. Также подписку можно оформить в мобильном приложении Почты России и на дому с помощью почтальона.

Жители Томской области снова могут присоединиться к благотворительной акции «Дерево добра» и подарить подписку детскому дому, школе-интернату или дому престарелых. Выбрать социальное учреждение и подарочные издания можно через отдельный каталог, который размещается в почтовых отделениях, а также на сайте Почты России. ■

Коротко

■ **На темы дня.** На еженедельной расширенной планёрке в администрации района были рассмотрены актуальные вопросы текущей повестки дня. Глава района В.П. Мумбер проинформировал о предстоящем 15 апреля рабочем визите в Александровский район губернатора Томской области С.А. Жвачкина. В составе рабочей делегации - депутат государственной Думы РФ Т.В. Соломатина, заместители губернатора А.М. Рожков, А.А. Антонов, И.А. Деев, Е.В. Паршутто, И.В. Толстоносос, И.Н. Шатурный, Л.М. Огородова, начальники департаментов - здравоохранения С.В. Дмитриев, профессионального образования Ю.В. Калинин, охотничьего и рыбного хозяйства В.В. Сиротин, информационной политики А.В. Севостьянов. Кроме того, на этой неделе в районе будет работать заместитель губернатора Л.М. Огородова, пройдут дни департаментов транспорта, дорожной деятельности и связи, (начальник Ю.И. Баев) и ЖКХ и государственного жилищного надзора (начальник Я.В. Грель).

Глава Александровского сельского поселения Д.В. Пьянков проинформировал о работе по зачистке дорог села от снега. На прошлой неделе на улицах районного центра работали 7 единиц специализированной техники, 5 из них чистили проезжую часть, 2 - занимались очисткой дренажей. По словам главы села, ситуация в данный момент накаляется в связи с резким потеплением и активным таянием снега. Возникающие в связи с этим экстренные точечные проблемы (кое-где водой заполнены подполья) устраняются в оперативном порядке. На этой неделе, в рамках достигнутых договорённостей, на расчистку дорог и дренажей села выйдет несколько единиц техники АЛПУМГ и ИП П.А. Геворьяна.

■ **Государственные и муниципальные услуги.** В марте в Центр занятости населения обратились 200 жителей района (всего с начала года 357 человек), которым оказано 196 услуг (с начала года 494). Из них: за содействием в поисках работы - 38 человек (за три месяца 156); признаны безработными 32 жителя района (с начала года 138); сняты с учёта 61 человек (с начала года 183); нашли работу 11 граждан (за три месяца 35); приступили к профессиональному обучению 8 александровцев (с начала года 11). Численность безработных на конец первого квартала года составила 175 человек. В банке вакансий службы, по данным на 1 апреля, имеется 74 предложения от 23-х работодателей.

В МФЦ «Мои документы» в первом квартале 2021 года оказано 3 375 услуг жителям района, что, по информации начальника службы С.А. Фищенко, немного меньше в сравнении с аналогичными показателями в допандемический период, однако ситуация восстанавливается и число обращений граждан растёт постоянно. Напоминаем, что с 1 февраля в МФЦ возможна экстерриториальная регистрация права на приобретённое жильё в любом другом регионе.

Сотрудники районного отдела опеки и попечительства подвели статистические итоги работы в марте текущего года: зарегистрировано 21 обращение, приняли участие в 9-ти судебных заседаниях, связанных с лишением родительских прав, открыты 2 случая в отношении неблагополучных семей.

■ **Информация отдела ЗАГС.** За март 2021 года в Александровском отделе ЗАГС зарегистрировано 23 акта гражданского состояния. Из них: о рождении - 7 (6 мальчиков и 1 девочка; 1 первый ребёнок в семье, 4 вторых, 1 третий и 1 четвёртый); о смерти - 9 (2 женщины и 7 мужчин); о заключении брака - 4; (2 первых и 2 повторных); о расторжении брака - 2 (1 по решению суда и 1 по взаимному согласию); об установлении отцовства - 1 (по согласию родителей). За первый квартал 2021 года всего зарегистрировано 60 актов гражданского состояния, из них о рождении 13, о смерти 27, о заключении брака 11, о расторжении брака 7, об установлении отцовства 2.

■ **По данным ГИБДД.** 26 марта, в 04 часа 52 минуты, на 1 км. автозимника «НМР Чкаловское - с. Александровское» Александровского района Томской области произошло ДТП без пострадавших. По предварительным данным, водитель, управляя автомобилем марки ЛАДА ГРАНТА, при движении в сторону с. Александровское совершил съезд с дороги в правый кювет. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадавших нет, автомобиль получил механическое повреждение переднего бампера.

■ **На прошлой неделе в отделении скорой медицинской помощи районной больницы зарегистрировано 60 обращений,** в том числе 13 в связи с заболеваниями детей; 14 обслужены амбулаторно, 46 - на выезде. С диагнозом ОРВИ по «скорой» поступили 8 человек, 7 из них дети. Госпитализированы 35 человек (в том числе 11 детей), из них 9 - в плановом порядке, 24 - по экстренным показаниям, 2 - в рамках оказания неотложной помощи. С травмами поступили 7 пострадавших (один из которых ребёнок): две травмы противоправного характера, 3 бытовые, 1 уличная, 1 «школьная». Сотрудниками службы выполнено 7 сан. заданий: 4 в Стрежевой, 3 в Томск (санавиацией).

Власть

Село уже не то

Жизнь в районах преобразуется благодаря интеграции федеральных и региональных ресурсов.

Итоги и планы государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» мы обсудили с главами муниципалитетов, депутатами, руководителями хозяйств и предпринимателями в селе Мельниково.

Эта программа Министерства сельского хозяйства России работает почти 20 лет и уже два раза сменила название. В течение десяти лет она называлась «Социальное развитие села», затем - «Устойчивое развитие сельских территорий», а с прошлого года - «Комплексное развитие сельских территорий».

Почему я заостряю на этом внимание? Потому что каждое название характеризует самочувствие сельских территорий в стране и в нашей области: сначала речь шла о социальном развитии, затем об устойчивом, теперь о комплексном. И если в 2000-х годах президент ставил задачу спасти села от вымирания, на грани которого они оказались в результате перестройки и лихих 90-х, то сегодняшний курс государства - именно комплексное развитие, цель которого - существенно улучшить жизнь сельских тружеников.

Задач у госпрограммы много.

Это создание новых производств и рабочих мест с достойной заработной платой.

Это строительство и ремонт детских садов, школ, больниц, ФАПов, культурных и спортивных объектов.

Это модернизация коммунальной сферы и газификация.

Это благоустройство и ремонт дорог.

И, конечно, это строительство жилья и привлечение на село молодых перспективных кадров. Эти кадры, кстати, все чаще выбирают местом жизни деревню с её неповторимым укладом, благоприятной экологией и хорошими перспективами для развития бизнеса.

Конечно, комплексному развитию села способствуют национальные и наши региональные проекты - такие, как «Дороги», «Чистая вода», «Бюджетный дом», «Земский доктор», «Земский фельдшер», «Земский учитель».

Призваны решать проблемы села программы по модернизации первичного звена здравоохранения, программа газоснабжения, программа развития животноводства, программа поддержки фермерства и многие другие. Мы бу-



дем их продолжать, потому что где бы ни жил человек, у него должны быть достойные условия для здоровья, учёбы, работы, отдыха, занятия спортом, воспитания детей.

Убеждён, что объём финансирования федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий» при этом не должен сокращаться. Успешно бьёмся за это на федеральном уровне вместе с А.Ф. Кнорром и В.К. Кравченко.

В прошлом году общий объём государственной программы составил 644 миллиона рублей. Из них 430 миллионов составило федеральное финансирование и 141 миллион - областное. Оставшиеся средства направили муниципалитеты и внебюджетные источники.

С 2020 года в новой программе появилось направление - «Современный облик сельских территорий». Конкурсный отбор прошли сразу четыре района нашей области - Александровский Асиновский, Шегарский и Кожевниковский.

Ещё одно новое направление - льготная сельская ипотека. В прошлом году в нашей области банки выдали 790 льготных жилищных кредитов на 1,6 миллиарда рублей. Ещё 60 сельских семей получили социальные выплаты на улучшение жилищных условий.

Что мы сделали по государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» в прошлом году?

В самом южном, Кожевниковском районе реконструировали водопроводные сети в Уртаме и очистные сооружения в районном центре. В самом северном районе - в Александровском - установили два объекта водоснабжения в районе центра.

В селе Мельниково построили современный физкультурно-спортивный комплекс.

В селе Ягодном Асиновского района отремонтировали школу. В селе Кожевниково отремонтировали детский сад, школьный спортзал и начали капитальный ремонт детской школы искусств.

В сельских районах благоустроили 19 общественных пространств. Это детские игровые и спортивные площадки, зоны отдыха и другие территории, которые выбрали сами жители.

В этом году на развитие села по этой государственной программе мы направим уже 532 миллиона рублей. Их них 408 миллионов - средства федерации, а 87 миллионов - области. Муниципальное и внебюджетное финансирование также будет примерно паритетным.

Для развития жилищного строительства планируем построить в Первомайском и Асиновском районах жильё для селян по договорам найма. Сохранится и программа по льготной сельской ипотеке.

Завершим три переходящих проекта: газификацию села Первомайское, инженерное обустройство площадки под строительство нового микрорайона в Чажемто и капитальный ремонт детской школы искусств в Кожевниково.

В поселке Самусь начнём обустройство территории под индивидуальное жилищное строительство, а в Тегульдете приступим к программе газоснабжения и капитальному ремонту центра творчества и досуга.

Конечно, это малая часть улучшений, которых ждут жители. Получаю от селян массу обращений, отлично знаю о потребностях из личных встреч. Задача всех уровней и ветвей власти, а также бизнеса - максимально ускорить комплексное развитие села для улучшения жизни сельских тружеников.

**Губернатор Томской области
Сергей ЖВАЧКИН**

МИ ФНС № 8 информирует

О патентной системе налогообложения

С 1 апреля вступили в силу изменения в закон Томской области о патентной системе налогообложения.

В Закон Томской области от 09.11.2012 № 199-ОЗ «О патентной системе налогообложения» областным законом от 26.02.2021 № 1-ОЗ внесены следующие изменения и дополнения:

- расширен перечень видов предпринимательской деятельности с 67 до 93 видов. Из них 16 видов вводятся Налоговым кодексом Российской Федерации за счёт разукрупнения подпункта «Прочие услуги производственного характера». Остальные 10 видов деятельности предложены предпринимательским сообществом и органами местного самоуправления Томской области;

- изменены размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода;

- увеличены с 50 до 150 квадратных метров площади торгового зала для розничной торговли и зала обслуживания для общественного питания;

- увеличено до 20 единиц количество транспортных средств по оказанию автотранспортных услуг по перевозке пассажиров и грузов.

Кроме этого, в части розничной

торговли предусмотрена деятельность торговых автоматов, для торговых островков (прилавок) в торговых центрах (на рынках) предоставлена возможность получения патента из расчёта стоимости на 1 квадратный метр.

Для сферы общественного питания дифференцирована доходность между рестораном и столовой.

Размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода дифференцирован территориально по пяти группам муниципальных образований Томской области (вместо действовавших в 2020 году четырёх групп):

- 1 группа - г. Томск, ЗАТО Северск.
- 2 группа - г. Стрежевой.
- 3 группа - Асиновское городское поселение.
- 4 группа - г. Кедровый, Александровское, Бакчарское, Зырянское, Каргасокское, Кожевниковское, Кривошеинское, Молчановское, Парабельское, Первомайское, Подгорное, Тегульдское, Шегарское сельские поселения; Белоярское, Колпашевское городские поселения; Томский район,
- 5 группа - прочие муниципальные образования Томской области.

Поправки вступают в силу по истечении одного месяца со дня официального опубликования закона, но не ранее 1-го числа очередного налогового периода по налогу, уплачиваемому в связи с применением ПСН, то есть распространяются на правоотношения, возникающие с 1 апреля 2021 года.

Исключения составляют отдельные положения, которые действуют с 01.01.2021 (статья 2 Закона Томской области от 26.02.2021 №1-ОЗ). К ним относится - применение ПСН в отношении объектов стационарной торговой сети с площадью торгового зала свыше 50 квадратных метров, но не более 150 квадратных метров (подпункт 45.2 пункта 45 приложения к Закону Томской области от 09.11.2012 № 199-ОЗ) и в отношении объектов организации общественного питания с площадью зала обслуживания посетителей свыше 50 квадратных метров, но не более 150 квадратных метров (подпункты 47.1- 47.3 пункта 47 приложения к Закону Томской области от 09.11.2012 № 199-ОЗ). В этих случаях налоговые органы пересчитают сумму налога по патентам с 1 января 2021 года, исходя из новых ставок потенциально возможного годового дохода.

Рассчитать стоимость патента поможет сервис «Налоговый калькулятор - Расчёт стоимости патента» на сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru). ■

Прокуратура района информирует

Родители ответственны за своего ребёнка

Если ребёнок до 14 лет причинил вред чужому имуществу, возмещать ущерб придётся его родителям, а возможно и детсаду и школе.

Это закреплено гражданским кодексом. Вред, причинённый личности или имуществу гражданина, а также вред, причинённый имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объёме лицом, причинившим вред. Однако обязанность возмещения вреда может быть возложена на лицо, не являющееся причинителем вреда, в частности на родителей несовершеннолетнего (п. 1 ст. 1064, п. 1 ст. 1073, п. 2 ст. 1074 Гражданского кодекса Российской Федерации). За вред, причинённый несовершеннолетним в возрасте до 14 лет (малолетним), отвечают его родители (усыновители) или опекуны, если с их стороны имело место безответственное отношение к его воспитанию и неосуществление должного надзора за ним (п. 1 ст. 1073 ГК РФ; пп. «а» п. 16 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 26.01.2010 № 1). Кроме того, обязанность по возмещению вреда, причинённого малолетним (в том числе и самому себе), несут организации или лица, под присмотром которых малолетний временно находился. К таким организациям или лицам относятся: образовательная организация - например, детский сад, общеобразовательная школа, гимназия, лицей; медицинская организация - например, больница, санаторий; организация, осуществляющая в этот период надзор за малолетним; лицо, осуществлявшее надзор за малолетним на основании договора.

Обязанность родителей по возмещению вреда не прекращается с достижением малолетним совершеннолетия или получения им имущества, достаточного для возмещения вреда, поскольку родители в данном случае отвечают за свои виновные действия.

За укус собаки собственник может ответить в суде

В соответствии со ст. 137 Гражданского кодекса Российской Федерации, к животным, в том числе собакам, применяются общие правила об имуществе, поскольку законом или иными правовыми актами не установлено иное.

В соответствии со ст. 210 ГК РФ собственник несёт бремя содержания принадлежащего ему имущества.

Согласно ст. 1064 ГК РФ вред, причинённый личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объёме лицом, причинившим вред, которым является собственник животного.

В соответствии со ст. 151 ГК РФ, если гражданину причинён моральный вред (физические и нравственные страдания), суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.

В соответствии с ч. 3 ст. 1099 ГК РФ компенсация морального вреда осуществляется независимо от подлежащего возмещению имущественного вреда.

Таким образом, пострадавший от укуса собаки вправе в судебном порядке потребовать от собственника животного возмещение имущественного вреда и компенсацию морального вреда.

Кроме того, если нападение собаки был причинён вред жизни, здоровью или имуществу третьих лиц, то владелец может понести ответственность за причинение вреда в соответствии с уголовным законодательством, либо с законодательством об административных правонарушениях в зависимости от обстоятельств и тяжести последствий.

Главное, чтобы пострадавший от нападения животного точно знал его собственника.

А.Ю. САМСОНОВ,
заместитель прокурора Александровского района

Общество

«Теремок» в числе победителей!

МБДОУ «ЦРР - детский сад «Теремок» с. Александровское принял участие во всероссийском открытом смотре-конкурсе "Детский сад года - 2021" и вошёл в число победителей.

Конкурс проходил в публичном выставочном формате и был организован Федеральным экспертным советом системы образования при ФРО на основе многокомпонентного комплексного анализа и в соответствии с общей концепцией оценки качества дошкольного образования с учётом рекомендаций Министерства просвещения России, международного опыта и практики российских исследований качества дошкольного образования.

Цель конкурса - выявление и поощрение 500 лучших организаций дошкольного образования: детских садов и других учреждений, осуществляющих уход и присмотр за детьми дошкольного возраста. А вот задач у конкурса было несколько: развитие обмена передовым опытом между организациями дошкольного образования; обобщение лучших практик дошкольного образования, в том числе в части проектирования и реализации инновационных образовательных программ и моделей, результативных методов и технологий, создание условий для физического, нравственного и духовно-нравственного воспитания детей; стимулирование организаций дошкольного образования к новым профессиональным достижениям; популяризация инновационных подходов в образовательной и воспитательной деятельности дошкольного образования; выявление и распространение лучших моделей управления дошкольным образованием, обеспечивающие его доступность и качество; укрепление материально-технической базы 500 лучших образовательных организаций дошкольного образования, на основе привлечения спонсорских средств предприятий РФ, внебюджетных средств, средств призового фонда мероприятия; формирование на базе площадки конкурса-смотра открытого ресурса ознакомления с достижениями в области практического использования современных педагогических технологий организациями дошкольного образования.

Постреляли на славу

В марте в районном центре прошли традиционные соревнования по стрельбе из пневматического оружия, - на переходящий Кубок памяти Героя Советского Союза Алексея Фёдоровича Лебедева, и на переходящий Кубок начальника полиции, посвящённый памяти сотрудников органов внутренних дел, погибших за Родину. Участие в соревнованиях приняли 8 команд.

Соревновались в меткости стрельбы те, кто уже мастерски владеет оружием, а также те, кто ещё только на пути к этому: две команды отделения полиции «Александровское», команды местного подразделения МЧС и отделения охраны Александровского ЛПУМГ (СМЦО), сразу три команды оборонно-спортивного клуба «Феникс» и курсанты спортивно-патриотического клуба «Беркут».

Стрельбы каждой команды проводились строго по утверждённому главным судьёй соревнований графику, - в рамках ограничительных мер и во избежание смешивания потоков участников. Поэтому в этом году не случилось ни общего построения в честь открытия соревнований, ни итогового массового награждения.

В соревнованиях памяти А.Ф. Лебедева не нашлось равных воспитанникам ОСК «Феникс». И в командном зачёте, и в личном первенстве ребята показали лучшие результаты.

Весь пьедестал почёта заняли три участвовавшие в стрельбах команды воспитанников клуба. Лучшими стрелками, показавшими самые высокие результаты стали Егор Лекай (1 место), Кирилл Цолко (2 место), Тимур Сулейманов (3 место); среди девушек отличились Анастасия Иванова (1 место), Алёна Печёнкина (2 место), Кристина Саар (3 место).

В борьбе за переходящий Кубок начальника полиции соперникам всё-таки удалось потеснить «фениксовцев», правда, что называется, слегка. В распределение призовых командных мест достаточно уверенно вмешались полицейские, команда которых заняла высокое второе место. «Золото» и «бронзу» завоевали воспитанники ОСК «Феникс». В личном первенстве среди мужчин самыми меткими стрелками стали: Кирилл Цолко из команды «Феникса», занявший 1 место, Вячеслав Чистяков из коман-

Лауреат-Победитель

Номер записи в ЕДИНОМ РЕЕСТРЕ ЛАУРЕАТОВ-ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

lau-1603106693-nm-2598-7508-8526

МБДОУ "ЦРР - детский сад "Теремок" с. Александровское

Добро пожаловать на выставочный стенд МБДОУ "ЦРР-детский сад "Теремок" с. Александровское"

Индекс: 636760

Адрес: Томская область, Александровский район село Александровское ул. Нефтяников, мкр. Казахстан 12

Телефон: 2-64-40, тел./факс: 2-65-03

Дата создания образовательной организации: декабрь 1972 год

Заведующий: Войтенко Валентина Васильевна

Электронная почта: http://zr-teremok@yandex.ruОфициальный сайт: <http://aleks-teremok.dou.tomsk.ru>

23 марта 2021 года подведены и опубликованы итоги конкурса, продолжавшегося с октября прошлого года до марта нынешнего. На основе многоцелевого комплексного анализа были выявлены лучшие детские сады.

МБДОУ «ЦРР - детский сад «Теремок» с. Александровское» Томской области стал Лауреатом-Победителем, о чём свидетельствует номер записи в едином реестре лауреатов - победителей lau-1603106693-nm-2598-7508-8526. Наградной материал - удостоверения, медали, грамоты, дипломы, сертификаты на укрепление материально-технической базы, будет выслан в течение двух месяцев со дня подведения итогов, и будет вручен в торжественной обстановке. (Ознакомиться с материалами конкурса можно по ссылке: <http://xn--80aiaicbbdyji3c3adj.xn--pai/lenta/users/id=198>).

О.К. ГЕЛЬБЕРТ, старший воспитатель



ды МЧС стал вторым, Вадим Смокотин, представитель команды ОП «Александровское» занял третье место.

По словам Н.Г. Жданова, одного из организаторов соревнований и бессменного руководителя ОСК «Феникс», нынешние стрельбы прошли на достойном уровне, убедительно показав очевидный интерес и глубокое уважение участников к соревнованиям памяти своих земляков.

Ирина ПАРФЁНОВА
Фото: из архива редакции

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.03.2021 с. Александровское № 208

О временном ограничении движения транспортных средств на автомобильной дороге общего пользования местного значения в весенний период 2021 года

В целях обеспечения сохранности автомобильной дороги общего пользования местного значения и сооружений на них, в связи со снижением несущей способности конструктивных элементов автомобильной дороги, вызванной их переувлажнением в весенний период, в целях обеспечения безопасности дорожного движения, руководствуясь частью 6 статьи 4, статьями 30-31 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Администрации Томской области от 27.03.2012 № 109а «Об утверждении Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значения на территории Томской области»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Ввести с 10 апреля 2021 года по 25 мая 2021 года на автомобильной дороге общего пользования местного значения «Александровское - Ларино» временное ограничение движения транспортных средств с грузом и без груза общей массой более 2 тонн.
2. Временное ограничение движения не распространяется на:
 - 1) пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные;
 - 2) перевозки пищевых продуктов, в том числе зерна, картофеля и других овощей, кормов и составляющих для их производства, животных, лекарственных препаратов, топлива (бензин, дизельное топливо, судовое топливо), твёрдых и жидких бытовых отходов, удобрений, почты и почтовых грузов;
 - 3) перевозки грузов, необходимых для ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных происшествий;

4) транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ, работ по содержанию автомобильных дорог;

5) транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба.

3. Возмещение вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, при движении по автомобильной дороге в период действия временного ограничения, осуществляется в размерах, определенных постановлением Администрации Александровского района от 16.11.2011 № 1186 «О размере вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, по автомобильным дорогам общего пользования местного значения».

4. ООО «СК «Прогресс» обеспечить своевременную установку дорожных знаков 3.12 «Ограничение массы, приходящей на ось транспортного средства» со знаками дополнительной информации (таблички) 8.20.1 и 8.20.2 «Тип тележки транспортных средств», предусмотренных Правилами дорожного движения;

5. Рекомендовать Межрайонному отделу МВД России «Стрежевской» Управления МВД России по Томской области совместно с ГИБДД в период действия временного ограничения движения организовать в установленном порядке контроль за соблюдением пользователями автомобильной дороги введённых ограничений.

6. Разместить настоящее постановление на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://alsadm.ru/>) не менее чем за 20 календарных дней до начала введения временного ограничения движения.

7. Опубликовать информацию о введении временного ограничения движения транспортных средств в районной газете «Северянка».

8. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

В.П. Мумбер, глава Александровского района

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.03.2021 с. Александровское № 272

О закреплении территорий для учёта детей, подлежащих обучению на ступенях начального, основного общего, среднего общего и обеспечения приёма в учреждение всех несовершеннолетних граждан, проживающих на данной территории и имеющих право на получение образования соответствующего уровня на 2021 год

Руководствуясь Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства просвещения России от 02.09.2020 г. № 458 «Об утверждении порядка приёма на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Закрепить за муниципальными образовательными организациями Александровского района, территории для учёта детей, подлежащих обучению на ступенях начального, основного общего, среднего общего образования и обеспечить приём в учреждение всех несовершеннолетних граждан, проживающих на данной территории и имеющих право на получение образования соответствующего уровня на 2021 год согласно приложению.
2. Отменить постановление Администрации Александровского района от 27.01.2020 г. № 81 «О закреплении территорий для учёта детей, подлежащих обучению на ступенях начального, основного общего, среднего общего и обеспечения приёма в учреждение всех несовершеннолетних граждан, проживающих на данной территории и имеющих право на получение образования соответствующего уровня на 2020 год».
3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Северянка».
4. Настоящее постановление разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>).
5. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования (обнародования).
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района.

С.Ф. Панов, и.о. главы Александровского района

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области.

АДМИНИСТРАЦИЯ
АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.03.2021 с. Александровское № 273

О закреплении территорий для учёта детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного образования на 2021 год

Руководствуясь Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства просвещения России от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении порядка приёма на обучение по образовательным программам дошкольного образования»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Закрепить за муниципальными образовательными организациями с. Александровского, территории для учёта детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного образования на 2021 год согласно приложению.
2. Отменить постановление Администрации Александровского района от 27.01.2020г. № 82 «О закреплении территорий для учёта детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного образования на 2020 год».
3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Северянка».
4. Настоящее постановление разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>).
5. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования (обнародования).
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района.

С.Ф. Панов, и.о. главы Александровского района

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области.

Информация. Реклама. Объявления

Депутатский приём

(проводится очно, предварительная запись в рабочее время по тел. 2-46-00)

В Думе Александровского района (здание районной администрации, кабинет № 10), ведут приём:

9 апреля, в пятницу, с 18.00 до 19.00,
Касаткин Максим Александрович;
12 апреля, в понедельник,
с 17.00 до 18.00,
Кинцель Елена Владимировна.

Паводок - 2021

Специалисты назвали сроки вскрытия рек в Томской области.

По прогнозу ФГБУ «Западно-Сибирское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» вскрытие рек бассейна Оби предполагается в основном во второй - начале третьей декады апреля, около и раньше средних многолетних сроков на 2-5 дней.

Река Томь в черте областного центра может вскрыться 15 апреля, Обь в районе села Молчаново - 21 апреля, у г. Колпашево - 24 апреля. Допустимая погрешность во всех случаях достигает пяти дней. Самое раннее вскрытие Томи в черте областного центра было отмечено 5 апреля, самое позднее - 9 мая. (По информации ГУ МЧС России по Томской области).

По данным ежедневного мониторинга ледовая обстановка на реке Обь продолжает ежедневно изменяться. В период со 2 по 5 апреля уровень обской воды увеличился на 4 см - с отметки 197 см. в пятницу 2 апреля до 200 см в понедельник 5 апреля. Напомним, опасный для нашей территории уровень подъёма воды равен 830 см.

(По информации Александровской аэрологической станции).

Обратите внимание!

Уважаемые жители и гости Александровского района!

Администрация Александровского района доводит до вашего сведения следующую информацию.

С 6 апреля 2021 года закрыто движение для всех видов автотранспорта по автозимникам «с. Александровское - г. Стрежевой» и «с. Александровское - с. Лукашкин Яр - с. Назино».

С 9 апреля 2021 года возобновляются авиаперевозки вертолётом МИ-8 между сёлами Александровского района.

Расписание авиаперевозок:

09.04.2021

20.04.2021

30.04.2021

11.05.2021.

Телефон диспетчера для записи:
8-913-869-55-68.

Обращаем также внимание, что с 5 апреля 2021 года, в связи с окончанием эксплуатации сезонной автомобильной дороги (автозимника) «с. Александровское - Конторовичское месторождение», закрыта переправа через протоку Панковский Пасол.

Магазин «Визит»

**Поступление товара:
одежда, хоз. товары
и многое другое.**

св-во: № 000993592

**6, 7, 8 апреля на открытом
рынке свежие яблоки,
сухофрукты, орехи,
варенье, курага и многое
другое из Киргизии.**

От всей души!

**Дорогую Комарову Елену
Анатольевну с любовью поздравляем
и от всей души желаем:**

*Счастья, радости, добра,
Быть веселою всегда!
Что задумано - исполнить,
Жизнь прекрасна - это помнить!
Улыбаться, долго жить,
Любям радость приносить!*

Родные

**Центральная библиотека
приглашает!**

Томская академия активного долголетия объявляет апрельский марафон по сбору семейных вкусных и необычных рецептов под названием «О вкусно!» для создания электронной книги рецептов от жителей Томской области.

Чтобы принять участие в марафоне, нужно прислать на почту akademiatomsk@mail.ru рецепт любимого вами и вашей семьёй блюда: укажите название блюда, необходимые ингредиенты и опишите пошаговую инструкцию его приготовления. Не забудьте указать своё имя и контактный телефон.

Ваш рецепт будет оформлен в тематическую карточку и опубликуется в Одноклассниках в группе Академии активного долголетия.

Из полученных тематических карточек оформится большая электронная книга рецептов от жителей Томской области. В качестве сюрприза кто-то из участников марафона будет приглашён сделать видеозапись своего кулинарного шедевра.

Ждём рецептов ваших любимых блюд! Срок проведения марафона с 1 по 30 апреля 2021 года.

Любите готовить? Тогда участвуйте в кулинарном марафоне Томской академии активного долголетия!

ПРОДАМ

- ▶ дом (ул. Трудовая, 6). Т. 8-913-100-58-90
- ▶ 4-комнатную благоустроенную квартиру. Т. 8-913-887-66-32
- ▶ 2-комнатную благоустроенную квартиру. Т. 8-913-100-68-34
- ▶ компрессор (1 кВт, 50 литров). Т. 8-913-886-54-91
- ▶ скотский навоз. Заказать и оплатить по адресу: пер. Лебедева, 1. Т. 8-913-878-86-11

МАСТЕРСКАЯ "ПАМЯТНИКИ"

АКЦИОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

Памятник мраморный - от 9 900 руб.;
Памятник гранитный - от 28 000 руб.

Заказы оформляются без посещения офиса.

Подробнее: 8-913-802-78-98.

Сайт: graal-pamyatniki.ru

г. Стрежевой, ул. Ермакова, 129.

Благодарность

Большое горе постигло нашу семью. После продолжительной болезни ушёл из жизни любящий муж, отец, дедушка, верный друг и просто хороший человек Монаков Александр Викторович. 7 апреля ему исполнилось бы 63 года.

Очень больно терять родного человека, которому ещё бы жить и жить. Безмерно горько от безысходности, от того, что человек бессилён перед тяжёлым недугом. Невыносимо было видеть нечеловеческие страдания изо дня в день. И при этом мы делили просто стоическое его терпение и безграничную волю к жизни практически до последней минуты, старались вселять надежду на выздоровление, зная, что помочь уже ничем нельзя...

Особо хочется поблагодарить врачей, медсестёр, фельдшеров скорой помощи, которые делали всё возможное для облегчения болей. И, конечно, индивидуальная благодарность участковому терапевту Кауфман Галине Николаевне, которая на протяжении почти 3-х лет помогала жить, выживать, оказывая профессиональную и человеческую помощь.

Всем известно, что организация траурного мероприятия, пребывая в шоковом состоянии от горя - очень трудная задача. Большое спасибо службе Надежды Демешеовой за эту организацию.

И, конечно же, огромная благодарность родственникам, друзьям, соседям, коллегам, знакомым за поддержку и всевозможную помощь, как при жизни Александра Викторовича, так и после неё. Большое спасибо всем вам за вовремя подставленное плечо и тёплые слова поддержки. Спасибо за добрую память о нашем родном человеке. Мы помним всех и говорим многократно спасибо. Пусть ваши дома горе обходит стороной.

Родные

Северянка

Главный редактор -
И.В. ПАРФЁНОВА

12+

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.
E-mail: severyanka70@mail.ru

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.
Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - П15272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 30. Номер подписания в печать 05.04.2021 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 06.04.2021 г. Тираж - 1500.

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель.

Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.